

感謝朱正軒議員持續與教師組織一同關心教育議題

臺南市教育產業工會與臺南市教師會（以下簡稱本會）針對學力檢測入班觀課、課中差異化教學、校園生活問卷施測、教師健檢與敬師禮金等議題，與議員交換意見，感謝朱正軒議員長期以來關心教育現場議題，於民國113年10月14日臺南市議會民政教育部門業務報告提出質詢：108課綱強調的是多元發展，學力檢測將學科能力特別放大檢視，教學現場已出現為求好成績，勤做考古題的亂象，強制入班觀課更有頂替上場的情況，局長應把教師視為教育局在教育第一線的延續，形成夥伴、團隊的關係，給予專業的尊重，盼能取消學力檢測強制入班觀課，回歸教學正常化。



議員也檢討局端推動的課中差異化教學，應依教育部規定增加教學人力及資源，而不要僅靠單一師資執行，而讓學生成為課中邊緣化隔離教學，以維護學生公平的受教權。



朱正軒議員指出教育部函文規定113年起停止校園生活問卷施測，台南市卻堅持繼續施作，議員認為大家都是秉持著教育專業在推動政策，不管在中央跟地方都一樣，教育部既然掌握了配套平衡、立即有效的措施，臺南市教育局應立即配合停止施測，避免無謂的行政工作。

最後，比照其他五都，議員希望能再為教師爭取補助全體教師健檢費4500元並能每兩年健檢1次，不再只補助行政人員或是強制使用巡檢車到校的模式。希望教育局能多傾聽基層教師的聲音，將教師福利能處處到位，而不需要一再經由跟其他縣市的比較，才慢慢提升，期待能讓臺南教育環境更好。

